



厦门大学副校长吴世农会见美国Burnham医学研究所所长

<http://www.firstlight.cn> 2007-07-31

厦门大学2007年7月30日讯 2007年7月28-30日，美国Burnham医学研究所所长兼首席执行官JOHN C. REED博士前来厦门大学访问，与厦门大学签署合作备忘录并做南强学术讲座。

厦门大学副校长吴世农会见了来宾，向客人表示热烈欢迎并简要介绍厦门大学的历史和学科发展情况。他对厦门大学能与美国Burnham医学研究所达成合作意向，联合培养博士生表示高兴，并希望Burnham医学研究所能为厦门大学生物医学研究院和生命科学学科的发展提供支持和帮助，力争把厦门大学生物医学研究院办成中国最好并在东南亚有广泛影响的研究院。来宾JOHN C. REED博士此行是第一次来中国，他为能有机会访问美丽的厦门大学非常高兴，并指出Burnham医学研究所与厦门大学有着一种特殊的渊源，该研究所有三位教授与厦门大学关系密切。他表示希望能与厦门大学生物医学研究院开展更多的合作。会谈结束后，宾主双方签署了联合培养博士生合作备忘录。根据协议，厦大将每年选派最多10名申请到国家留学基金委资助项目的博士生去该研究所进行一至两年的学习研究，对方将免除学费。国际处处长毛通文、研究生院副院长王康平和生物医学研究院院长张晓坤等陪同参加了会见和签署仪式。

Burnham医学研究所是一所非盈利性的医学研究机构，处于美国三大生物医学研究黄金地区（San Diego, San Francisco, Boston）之一的中心地带，主要致力于癌症的研究，神经科学和胚胎干细胞等热点的研究。发表论文的影响力一直居于世界前20强。该研究所所长兼首席执行官John C. Reed博士是蜚声国际的著名学者，他从事免疫疾病、炎症性疾病和传染性疾病研究达25年之久，鉴于他在1995-2005年期间，于“细胞生物学”及“普通生物医学”领域，在全世界发表论文位列第一的成就，2006年他被评为全球“十大最有成就生物医学研究人员”之一。Reed博士共发表论文超过700篇，并且在过去10年内，他发表的细胞凋亡研究论文远多于全球其他任何科学家，并连续两年取得论文收录数第一的成绩。2007年7月30日上午JOHN C. REED博士还为厦门大学相关专业的师生和厦门市第一医院的专家做了题为“细胞凋亡基础上的药物发展”的南强学术讲座，让大家受益匪浅。

[存档文本](#)